



Газета основана
27 апреля 1931 года

УЧРЕДИТЕЛЬ
АДМИНИСТРАЦИЯ КИРЖАЧСКОГО РАЙОНА
ВЛАДИМИРСКОЙ ОБЛАСТИ

№ 55 (13882)

ВТОРНИК
2 августа 2022 года

Выходит во вторник и пятницу

ЦЕНА
ДОГОВОРНАЯ

В ЗАКОНОДАТЕЛЬНОМ СОБРАНИИ ВЛАДИМИРСКОЙ ОБЛАСТИ

Сельские старосты получают финансовую помощь



КАВИНОВ
РОМАН
ВАЛЕРЬЕВИЧ

боте старост. Именно для того, чтобы на деле подтвердить социально важный статус сельского головы, и был принят закон. Он, к примеру, дал старостам права на внеочередные приемы у глав муниципалитетов и на консультации в органах власти по любым рабочим вопросам. Их материальное обеспечение тоже ложится на плечи муниципалитетов. Кроме того, каждому старосте положено служебное удостоверение.

Нынешние изменения, предложенные главой региона Александром Авдеевым, касаются финансового вопроса. Теперь старостам гарантированы компенсации за использование общественного и личного транспорта, за средства связи и даже за подписку официального печатного издания Владимирской области. Деньги не слишком большие - в районе 1 тыс. руб. в месяц. Но в ежедневных служебных делах старосты все равно реальное подспорье. К тому же депутаты допускают, что сумма вырастет - нужно посмотреть правоприменение на практике. Надо же с чего-то начинать. Сейчас же в масштабах бюджета на год на эти цели предполагается 10,6 млн руб.

«Староста – это, можно сказать, самый главный человек в деревне. Единственный, по сути, представитель власти на селе. В то же время он главный защитник интересов своих соседей перед властью. На нем лежит огромная ответственность, он несет на себе множество обязанностей и забот - к сельскому старосте приходят с любым житейским вопросом: упал напор воды, нет электричества, занесло снегом дорогу, покосился забор, нужно помочь разобраться в квитанции. Даже справедливо рассудить семейные ссоры тоже приходят к старосте. Кроме того, старосты формулируют предложения по благоустройству, объясняют властям нужды жителей села – по сути, развитие населенного пункта во многом зависит от старосты. Глава региона Александр Авдеев, я считаю, вынес очень правильное и актуальное предложение – поддержать сельских старост материально. Депутаты поддержали инициативу и закрепили ее законодательно. У нас общие стремления, и обе ветви действуют сообща», - прокомментировал поправки вице-спикер Законодательного Собрания Роман Кавинов.

На июльском заседании Законодательного Собрания депутаты приняли изменения в областной закон о сельских старостах – теперь им положены компенсации части расходов по транспорту и связи, а также на подписку на прессу.

Около двух лет в области действует закон о сельских старостах. В нем законодательно закреплены права «первого человека на селе», круг его полномочий и гарантии содействия со стороны властей.

Еще недавно казалось, что староста – пережиток прошлого, пришедший еще из дореволюционных времен. У старосты нет четко прописанного места в иерархии власти. Нет строгих обязанностей, как у чиновников. Нет широких возможностей решать проблемы своих соседей по селу. Но именно к нему идут люди, именно от него ждут помощи и доброго совета, именно он обращается к местным администрациям от лица жителей своего населенного пункта.

В 2020 году депутаты фракции «Единая Россия» задались вопросом, как Законодательное Собрание может помочь ра-

ПОЗДРАВЛЯЮТ День Воздушно-десантных войск

**Уважаемые воины-десантники
и ветераны ВДВ!**

Поздравляем вас с Днем Воздушно-десантных войск Российской Федерации!

«Крылатая пехота», «голубые береты» - эпитеты, которыми награждают гвардейцев-десантников. Воздушно-десантные войска, девиз которых «Никто, кроме нас!», заслуженно считаются элитой российской армии. Воздушно-десантные войска сегодня выполняют важнейшие задачи по обеспечению безопасности государства, укреплению его обороноспособности. Сегодня лучшие традиции ВДВ достойно продолжает молодое поколение десантников. Каждый день для них становится школой мужества, проверкой на крепость духа, воли и терпения.

От всей души желаем воинам-десанникам и ветеранам ВДВ крепкого здоровья, счастья, благополучия и мирного неба над головой! Пусть крепость десантного братства будет залогом могущества нашей Родины и спокойствия ее граждан.

Глава Киржачского района А. Н. ДОБРОХОТОВ.
Глава администрации
Киржачского района И. Н. БУКАЛОВ.

**Уважаемые воины-десантники
и ветераны ВДВ!**

**Поздравляем вас
с Днём Воздушно-десантных войск!**

Воздушно-десантные войска по праву называют элитой Российской армии, являющиеся образцом храбрости и стойкости. Ваши боевые заслуги – достойный пример патриотизма для подрастающего поколения.

Воздушный десант вписал немало ярких страниц в историю Вооруженных сил нашей страны. Доблесть и отвага десантников навечно овеяна неуязвимой славой. Горные тропы афганской войны, горячие точки, миротворческие операции, чеченская война - везде десантники были первыми. Так будет и дальше.

Сегодняшние десантники, ветераны ВДВ вносят свой вклад в укрепление безопасности и благополучия нашего города, патриотическое воспитание молодежи, являются для будущих защитников Отечества ярким примером верности присяге, стойкости, взаимовыручки, образцом лучших традиций боевого братства.

Поздравляем всех, кто носил и носит голубой берет! Удачи вам и раскрытого купола над головой!

С уважением,
Глава г. Киржач
Глава администрации
г. Киржач

В. Г. ТЮЛЕНЕВ.

Н. В. СКОРОСПЕЛОВА.

ООО «АРКАДА»

Натяжные потолки

Франция, Бельгия, Россия
от 450 руб./м²

Низкие цены, высокое качество.
Гарантия – 10 лет. Реклама

Тел. 8-910-673-93-65

РЕКОНСТРУКЦИЯ МЕМОРИАЛА ПРОДОЛЖАЕТСЯ

Администрация Киржачского района сообщает, что по результатам обращения на имя Министра обороны Российской Федерации была согласована передача самолёта-планера МиГ-29 в муниципальную собственность Киржачского района с целью дальнейшей его установки на мемориальном комплексе имени первого космонавта планеты Ю. А. Гагарина и его летного наставника В. С. Серегина.

Ночью, при сопровождении специального автомобиля «прикрытия», колонна выдвинулась с территории спецчасти в г. Киржач, и только к утру самолёт был доставлен на место выгрузки.

Спланирована работа по восстановлению и приданию самолету экспонатного вида и дальнейшей установке на мемориальном комплексе, ремонт пилона. Редакция газеты «Красное знамя» надеется, что на

этом ремонтные работы по восстановлению мемориала не закончатся. Впереди - восстановление домика космонавтов и создание музея космонавтики на территории нашего района. Пожелаем успехов всем задействованным в данном проекте лицам.

А. ГОТКО.

НА СНИМКАХ: моменты транспортировки и погрузки самолета.

Снимки предоставлены администрацией района.





Участники смотра во главе с Нептуном в д. Дворищи.



Памятник погибшим в ВОВ воинам д. Дворищи.

В борьбу за звание «Самая красивая деревня» вступил Киржачский район

14 июня в селе Черкутино Собинского района состоялось торжественное открытие конкурса-фестиваля сельских территорий «Самая красивая деревня Владимирской области 2022». Старт новому сезону дал врио губернатора Александр Авдеев.

Конкурс проходит уже в восьмой раз. За это время в нем приняло участие более 400 населенных пунктов. На призовые деньги сельяне установили 25 детских и спортивных площадок, более 15 памятников погибшим в годы ВОВ землякам, отремонтировали десятки колодцев и уличных дорог, модернизировали уличное освещение и многое другое.

В прошлом году деревня Дворищи Филипповского МО Киржачского района завоевала Гран-при фестиваля и получила престижное звание «Самая красивая деревня». На сей раз к лидеру фестиваля присоединились п. Горка и д. Илькино Горкинского муниципального образования. Ведь и история у них ничем не хуже, чем в Дворищах, и показать жюри есть что. Все три киржачские деревни выступают в «весовой» категории – с населением более 500 человек. Но Дворищи на этот раз согласны получить приз и в одной из других номинаций. Хотя, больше чем уверена, они опять надеются на победу.

Состав приехавшей на Киржачскую землю делегации для оценки кандидатов был весьма солидным и представительным. В него вошли председатель Совета регионального отделения ООО «Российский союз спасателей» Зацепин Николай Владимирович, генеральный директор спортивного центра «Росич» Неваев Марат Раджевич, к ним присоединился и секретарь местного отделения ВПП «Единая Россия», глава Киржачского района Андрей Николаевич Доброхотов. Конечно, на презентации деревень участвовали и главы администраций поселений, которые искренне переживают за своих кандидатов и поддерживают сельчан: в Дворищах – Леонид Аркадьевич

Рубцов, в Горках и Илькино – Михаил Валерьевич Диндяев.

- Проект замечательный, - высказал свое мнение о фестивале Андрей Доброхотов. – Он был инициирован ВПП «Единая Россия» и лично Вячеславом Юрьевичем Картухиным. И вот уже длительное время, ежегодно проходит фестиваль на Владимирской земле. С каждым годом он набирает вес и популярность среди жителей села, все больше становятся деревень-участников. А самое главное, что добавляются все новые номинации, появляются поощрительные призы, что позволяет всем участникам получить какую-либо награду.

Сейчас жителями Киржачского района написано письмо Вячеславу Юрьевичу с просьбой ввести новую номинацию патриотической направленности. Ведь во многих наших деревнях люди сами устанавливают памятники односельчанам, погибшим в Великую Отечественную войну, рассылкая только на свои силы и средства. Поэтому они высказали желание, чтобы эта номинация была введена в следующем году при проведении фестиваля. Можно показать это на примере д. Дворищи, в прошлом году деревня взяла Гран-при, и на призовые средства был установлен памятник погибшим землякам. А сейчас жители деревни снова участвуют в конкурсе, желая сделать там мемориал. Все это происходит благодаря тому, что люди поняли, что это реально работает, что победить в конкурсе можно...

Сказать, что в деревнях встретили оценочную комиссию хорошо – это, как не сказать ничего. Деревня Дворищи постаралась снова блеснуть – тут была и встреча комиссии, можно сказать, с выходом из-за печки, а по правде говоря, с настоящим Нептуном, который приплыл на лодке по местному водоему, оценили члены комиссии и мемориал участникам Великой Отечественной войны, пока что будущий. Проект мемориала разработала местная молодежь. Сейчас там установлена скульптурная композиция. Члены жюри посмотрели фильм, в котором были показаны как интересные места деревни, так и талантливые люди, проживающие в ней, побывали на пасеке и у местной часовни, посетили дом-мастерскую скульптора Александра Музлова, который сейчас работает над восстановлением советских скульптур спортсменов из профилактория д. Бережки. Да, да, - это именно те скульптуры, что когда-то стояли в каждом сквере и парке – девушка с веслом, девушка с диском и т. д.

В Горках, конечно, тоже ждали дорогих гостей, в прямом смысле, с хлебом с солью и с подготовленным к встрече концертом, с помощью фильма-презентации ознакомили их с большой историей поселка, показали новые детские площадки, улицы и парк, мемориал погибшим в ВОВ землякам, не так давно установленный и очень впечатляющий. И, конечно, провели членов комиссии в святая святых и гордость поселка – новый храм.

Почти такая же программа ждала гостей и в д. Илькино. Правда здесь принял участие и настоятель елецкого Свято-Покровского храма, отец Олег Истомина. Он и организовал экскурсию для комиссии в строящийся новый илькинский храм.

- Мне очень понравилась поездка по нашим номинациям. И хотя последние две деревни входят в мой депутатский округ, и я вроде бы знаю о них многое, я был удивлен вновь открывшимися для меня фактами, в том числе и историческими. Все три деревни обладают большой и своеобразной

историей. Молодцы и сотрудники клубов, они подготовили такую интересную программу! Остались довольны и члены комиссии – все посмотрели, в красивых и интересных местах побывали, пообщались с деревенскими жителями. А так как народ у нас гостеприимный – их накормили, напоили и с подарками во Владимир отправили. И, конечно мне хочется пожелать успеха всем нашим участникам. Наши деревни, думаю, без призов не останутся точно, - поделился своими впечатлениями с газетой Андрей Николаевич.

- Самое главное, на что нацелен этот конкурс, - говорит он, - необходимость обратить внимание на село. Ведь там живут настолько талантливые и интересные люди. Вовлекаясь в процесс творения новой реальности села, они начинают общаться, вместе творить и работать, как единый механизм. Фестиваль содействует сплочению людей, возрождению русской общинности. Проект очень интересный и полезный, в первую очередь, для самих жителей.

Хотелось бы еще немного рассказать о конкурсе. Бюджетные средства в призовом фонде не задействованы, он образован на средства инвесторов. Призовой фонд смотра-конкурса составляют: Гран-при – 200 тыс. руб.; 1 место в каждой из групп – 100 тыс. руб.; 2 место в каждой из групп – 50 тыс. руб.; 3 место в каждой из групп – 30 тыс. руб.

Призовой фонд смотра-конкурса сельских творческих коллективов: 1 место в каждой из групп – 50 тыс. руб.; 2 место в каждой из групп – 30 тыс. руб.; 3 место в каждой из групп – 20 тыс. руб.

Уважаемые жители района, голосование за наших номинантов состоится в период с 10 августа, 09.00, до 20 августа, 21.00. Каждый желающий может отдать свой голос за самую красивую деревню Владимирской области. Поможет нашим сельчанам победить!

ОТ РЕДАКЦИИ: цитируем письмо жителей МО Филипповское к В. Ю. Картухину: «Уважаемый Вячеслав Юрьевич!

14 июня 2022 г. стартовал ежегодный конкурс-фестиваль «Самая красивая деревня Владимирской области».

Два года подряд наше МО Филипповское Киржачского района завоевывало призовые места на конкурсе «Самая красивая деревня Владимирской области».

В 2020 году - с. Филипповское было удостоено первого места конкурса.

В 2021 году - д. Дворищи стала «Самой красивой деревней Владимирской области», получив Гран-при конкурса.

Готовимся к участию в конкурсе и в этом году.

6 мая 2022 года в д. Захарово Киржачского района состоялось открытие памятника павшим воинам в ВОВ. На открытии присутствовали жители дд. Захарово и Рожково, администрация МО Филипповское, настоятель Свято-Никольского храма с. Филипповское, живущие в ближайших СНТ дачники.

У жителей д. Захарово есть еще одна мечта – построить часовню, чтобы люди могли придти помолиться, поставить свечи и поклониться погибшим воинам.

У жителей д. Захарово есть предложение к организаторам конкурса-фестиваля «Самая красивая деревня» - включить в условия конкурса новую номинацию «Памятник, построенный на средства граждан».

На территории МО Филипповское за три года по инициативе жителей построено три памятника павшим в ВОВ. Один лучше другого! Очень бы хотелось, чтобы инициатива людей была услышана и поддержана».

А. ГОТКО.

В Горке жюри встретили хлебом-солью.





Мемориал погибшим землякам п. Горка.



Комиссия на фоне прекрасного пейзажа.



У строящегося храма д. Илькино.



Выступают творческие коллективы д. Илькино.

Какие законы вступают в силу в августе

В августе в России начинает действовать ряд новых законодательных норм, которые коснутся налогов, оборота оружия, поддержки предпринимателей и социальных выплат.

УВЕЛИЧЕНИЕ ПЕНСИЙ

С 1 августа в России увеличатся размеры выплат некоторым категориям пенсионеров. Рассчитывать на прибавку могут работающие пенсионеры, у которых на лицевом счете в ПФР формируются дополнительные баллы за счет отчисления страховых взносов.

За один рабочий год таким пенсионерам начисляют максимум 3 пенсионных балла. Сумма доплаты зависит от стоимости одного балла в текущем году – в 2022 году она составляет 104,69 рубля. Следовательно, максимальный размер прибавки составит 314,07 рубля. Мера затронет около 7,3 миллиона человек. Изменения не затронут тех, кто получает социальную и государственную пенсию. Для них действуют фиксированные выплаты.

НАЛОГОВЫЙ ВЫЧЕТ ЗА СПОРТ

С 1 августа в России впервые можно будет воспользоваться новым «спортивным» налоговым вычетом (соответствующий закон был принят год назад). Применяться он будет к доходам, которые получены налогоплательщиками с 1 января 2022 года.

За свои занятия спортом россияне смогут вернуть 13 процентов расходов. При этом максимальная сумма годовых затрат на физкультуру и спорт, с которых можно будет получить налоговый вычет, установлена в размере 120 тысяч рублей. То есть максимальный размер такого вычета составит 15,6 тысячи рублей. Еще одно условие – физкультурно-спортивная организация или индивидуальный предприниматель должны быть включены в специальный перечень. Получить вычет можно будет и за детские занятия спортом.

НОВОВВЕДЕНИЯ ДЛЯ САМОЗАНЯТЫХ

С августа начинают действовать поправки в законодательство, позволяющие самозанятым россиянам вставать на налоговый учет через Единый портал госуслуг. Воспользоваться этим механизмом смогут также граждане стран Евразийского экономического союза, а также граждане Донецкой и Луганской народных республик. Задача документа – сделать подачу таких заявлений и сам процесс регистрации самозанятых в налоговых органах максимально быстрым.

ОБОРОТ ОРУЖИЯ

С 25 августа вступают в силу ряд поправок в Федеральный закон «Об оружии», которые уточняют основания для приобретения гражданского огнестрельного длинноствольного оружия с нарезным стволом.

Документ также разрешает проводить ремонт гражданского и служебного оружия юридическим лицам, имеющим на это лицензию. Передача оружия для ремонта осуществляется на основании направления, которое выдается Росгвардией.

Россияне, награжденные боевым короткоствольным ручным стрелковым оружием, теперь смогут приобретать и хранить патроны к гражданскому огнестрельному оружию, имеющие равные калибр и размеры с патронами к наградному оружию. Торговые организации смогут продавать (а спортивные и образовательные организации – передавать) им такие патроны для проведения учебных и тренировочных стрельб из наградного оружия.

Ранее в июне был повышен возраст для

приобретения оружия (с 18 лет до 21 года), а также ужесточены правила выдачи лицензии на приобретение оружия.

ЗАРПЛАТА ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНИКОВ

С 1 августа компания «Российские железные дороги» проиндексирует заработную плату своим сотрудникам на 5 процентов.

В пресс-службе РЖД поясняют, что решение о внеплановом увеличении зарплат было принято с учетом экономической ситуации в стране. С начала 2022 года это будет уже третья индексация заработной платы. Первая была проведена с 1 марта на 4,2%, вторая – с 1 мая на 5%.

РЖД считается одной из крупных государственных компаний, где трудится около 750000 человек.

Ж/Д-СООБЩЕНИЕ С ТАДЖИКИСТАНОМ

С 30 августа между Россией и Таджикистаном вновь начнут ходить поезда. Железнодорожное пассажирское сообщение между странами было временно приостановлено из-за пандемии коронавируса в марте 2020 года.

В августе планируется запустить состав по маршруту Волгоград-Душанбе (по вторникам поезд будет отправляться из Душанбе, из Волгограда – по пятницам), а в сентябре – по маршруту Волгоград-Худжанд (из Худжанда – по средам, из Волгограда – по субботам).

ЗАКУПКА ТОВАРОВ У МАЛОГО БИЗНЕСА

С 1 августа московские власти увеличивают предельные размеры закупок товаров и услуг у малого бизнеса. При покупке товаров верхний порог будет поднят с 600 тысяч до 5 миллионов рублей, при заказах на выполнение работ и оказание услуг – с 600 тысяч до 3 миллионов рублей.

Нововведение позволит расширить возможности малого и среднего бизнеса по участию в выполнении городского заказа и повысит оперативность закупок для государственных нужд, указывается на портале мэра Москвы.

СУБСИДИИ ДЛЯ БИЗНЕСА

1 августа в Подмосковье стартуют конкурсные отборы на предоставление грантов социальным предпринимателям и субсидий малому бизнесу для выхода на маркетплейс. Подать заявку можно будет в электронном виде на портале Госуслуг или через инвестиционный портал Московской области. Мера поддержки должна способствовать реализации проектов импортозамещения на территории области.

ПОСЛАБЛЕНИЯ ДЛЯ ГРАЖДАН УКРАИНЫ, ЛНР И ДНР В РОССИИ

Граждане Украины, Донецкой и Луганской народных республик, у которых нет разрешительных документов для пребывания на территории России, смогут остаться в нашей стране и после 17 августа, когда истечет льготный режим пребывания для иностранцев из этих стран. В МВД разъяснили, что их не будут наказывать за нарушение режима пребывания в России, и рекомендовали обращаться в территориальные органы МВД, чтобы продлить срок пребывания в России, оформить статус беженца или гражданство России. Сделать это можно даже с удостоверяющими личность документами, у которых уже истек срок действия.

По материалам сайта vesti.ru.

МЕРОПРИЯТИЯ

В клубе

«Литературная гостиная»

Обычно летом заседания клуба «Литературная гостиная», да еще и не в последнюю субботу месяца, не проводились. И для членов клуба оно стало полной неожиданностью. Но, как оказалось, приятной.

Итак, июльское заседание было приурочено к 120-летию советского оперного певца (лирического тенора), оперного режиссера, педагога, народного артиста СССР (1950), лауреата Сталинской премии второй степени Сергея Яковлевича Лемешева.

Ведущая заседание Н. А. Михайлова познакомила членов клуба с биографией певца. Рассказала о происхождении фамилии семьи Лемешевых, о жизненном и творческом пути Сергея Яковлевича.

Был показан фотофильм, содержащий архивные фотографии с текстовыми пояснениями к ним. Затем членам клуба была показана видеозапись отрывка оперы «Евгений Онегин», сюжет о дуэли, в котором Сергей Лемешев исполнил арию Ленского.

Также члены клуба посмотрели и другие видеозаписи из концертов и фильмов, в которых Сергей Лемешев исполняет романс Лионеля из оперы «Марта», романс «Ах ты душечка» из художественного фильма «Музыкальная история», песни «Моя любимая», «Песня о Москве» из художественного фильма «Свинарка и пастух» (муз. Т. Хренникова, сл. В. Гусева), «Кольбельная песня» (муз. М. Глинки, сл. Н. Кукольника), «Буря мглого небо кроет...» (на стихи А. С. Пушкина), «Россия» (муз. А. Новикова, сл. С. Альшова).

Завершилось заседание клуба «Литературная гостиная» по традиции чаепитием со сладостями.

А. МАТВЕЕВ,
внештатный корр.

«Владимиртеплогаз» готовит область к зиме

До старта отопительного сезона остаётся около двух месяцев. Работы начались ещё весной: гидравлические испытания выявили все слабые места теплотрасс. Длинна участков, подлежащих замене, исчисляется десятками километров. Большая часть сетей уже заменена. Везде проложены современные трубы. Сталь в пенополиуретановой изоляции обладает впечатляющими характеристиками.



Утечка тепла минимизирована, а гарантия от производителя составляет 25 лет.

В этом году объём работ, вероятно, самый значительный за все годы существования теплоснабжающей организации. Строится, готовится к подключению и уже вводится в эксплуатацию сразу несколько блочно-модульных котельных (БМК). Новые источники тепла гораздо эффективнее своих предшественников, контролируются удалённо и оснащены современной телеметрией. Автоматика БМК позволяет поставщику тепла мгновенно реагировать на изменения температуры за окном. Капризы погоды, аномальные перепады температур не скажутся на качестве услуги.

Все работы отслеживаются на нескольких уровнях. Отдельный вид повышения качества работ - ревизорский контроль. Внеплановые появления генерального директора на местах проведения работ держат в тонусе подрядчиков и рабочих. Справедливости ради стоит отметить, что все партнёры «Владимиртеплогаза» держатся в графике, материалы и рабочие на площадках в достаточном количестве.

Ремонтная кампания - это не только про замену труб и строительство котельных, но и про благоустройство. «Владимиртеплогаз» - компания с 20-летним стажем - привела в порядок не один десяток километров тротуаров. Восстановление асфальтного покрытия предстоит на множестве территорий. Благодаря опыту и связям с администрациями всех

уровней, «Владимиртеплогаз» является полноправным (пусть и неофициальным) участником реализации программы «Комфортная городская среда».

Пример: муниципалитет с жителями решает, какие конкретно участки будут благоустроены. Список отправляется специалистам «Владимиртеплогаза», которые рассчитывают план ремонтной кампании с учётом пожеланий. Жители получают замену труб, городская власть знает, что участок на много лет становится безаварийным, а работы по

благоустройству производятся по программе «Комфортная городская среда». Все в плюс.

«Нам удалось в непростых экономических условиях, на фоне подорожания некоторых материалов не только сохранить объёмы ремонтной кампании, но и нарастить их. Модернизация теплового хозяйства - важнейший процесс в теплоснабжении. Как совершенно точно отметил Президент России Владимир Путин на прошедшем недавно Госсовете: "Масштабное обновление сетей и другой инфраструктуры - ключ к решению системных проблем ЖКХ, к обеспечению предсказуемых, прозрачных и понятных для граждан тарифов", - говорит генеральный директор ООО «Владимиртеплогаз» Илья Потапов.



От лица администрации МО поздравил всех с праздником В. В. Кузьмин.

С отменой пандемийных ограничений оживилась жизнь не только в городе, но и в деревне. Сельчане с огромным удовольствием возродили старую традицию - празднование Дня деревни. Так, в позапрошлые выходные в Першинском поселении отметили свой праздник сразу два населенных пункта - д. Федоровское и д. Илейкино. И если жители Илейкино обещали прислать заметку нам сами, то о празднике в Федоровском расскажем мы.

Действительно этот день так долго ждали - целых два года, а потому народа на праздник собралось, наверное, больше, чем проживает в деревне. Ну и администрация МО Першинское и организаторы праздника постарались на славу - для самых маленьких на поляне был установлен батут и ларьки со сладкой ватой, мороженым и попкорном, а для более взрослой части населения - тут же готовили шашлыки.

Мероприятие, которое подготовил коллектив сельского Дома культуры д. Федоровское, началось с торжественной части, где администрация МО Першинское в лице заместителя главы администрации В. В. Кузьмина награждала самых известных и активных жителей деревни. Сначала поздравили всех именинников - Романову Александру Александровну, Базарову Елену Владимировну, Борисенко Юлию Васильевну. Не обошли вниманием и долгожителей деревни - Панину Валентину Гавриловну (1929 г. р.), Кожевникову Марию Сидоров-

ну (1930 г. р.), Бугрову Анну Ивановну (1933 г. р.), Фролова Порфирия Никитича (1933 г. р.).

В номинации «Помощники культуры деревни» отличились Пойда Виктория, Серегин Андрей и Касимова Полина. Именно их наградили от лица администрации МО. Выразили благодарность и отметили в номинации «Патриоты нашей деревни - 2022» и организаторов шествия «Бессмертный полк» - Павла Волкова и Александра Вдовина. Не забыли поблагодарить и спонсоров праздничного салюта, который прошел в деревне на День Победы Хорькова Александра Сергеевича и Карпеева Алексея Андреевича. Администрация МО Першинское отметила и тех людей, без которых праздник - не праздник: за проведение всех концертных программ, большой вклад в развитие культуры на селе и в связи с празднованием Дня деревни благодарностями были награждены народный коллектив «Турнир», группа «ВГР» и группа «Кибитка».

Торжественное мероприятие немного

НАШ РЕПОРТАЖ

На радость деревенским жителям



На праздник пришли жители деревни.



Танцует «Ля Дансе».

программа под живую музыку в исполнении группы «Турнир».

Жители деревни от всей души благодарят всех организаторов праздника, а также артистов, подготовивших для них такой замечательный концерт.

А. ВЕТЛОВА.

Фотоматериал предоставлен директором сельского клуба д. Федоровское Л. Николаевой.



На сцене - С. Пронин.



Группа «Турнир» - танцы под живую музыку.



«Стиль жизни».



Веселый флешмоб.



Флешмоб «Звезда».



Играем в «Зарницу».

Яркое лагерное лето

В Киржачском районе есть такое место, где взрослые становятся детьми, а дети могут почувствовать себя взрослыми – это детский оздоровительный лагерь им. Матросова.

8 июля, стартовала вторая летняя смена в муниципальном загородном оздоровительном лагере имени А. Матросова, в которую попали 110 детей из Киржачского района от 7 до 17 лет. В этот раз смена носила художественно-эстетический характер и была направлена на развитие творческих способностей и индивидуальных качеств каждого ребенка. График мероприятий – плотный, насыщенный. Дети участвовали в концертах, которые готовили самостоятельно, но под чутким руководством педагогов и вожатых, соревновались в квест-играх, играли в подвижные игры на свежем воздухе, занимались в кружках по рисованию, рукоделию и краеведению.

Одним из нововведений в этом году стала трехдневная игра, направленная на ориентирование в социуме, целью которой были выборы президента лагеря. Дети сами выбрали кандидаты, формировали избирательные комиссии, готовили участки и атрибуты для голосования. Итогом стало общее лагерное мероприятие, где каждый ребенок мог отдать свой голос за одного из кандидатов. Можно сказать, что первый опыт общественно-социальной и, в некотором роде, политической игры детям понравился. В ходе предвыборной борьбы ребята демонстрировали высокий уровень креативности, использовали свои навыки и таланты.

Конечно, нельзя не сказать о таких мероприятиях, которые дети ждали с нетерпением. Например: выборы Мистера и Мисс лагеря, любимую всеми игру «Зарницу», спортивное ориентирование на месте, постановку музыкальных сказок, конкурс талантов, пародийные выступления, тропу страха и другие конкурсы и праздники, которые уже стали традиционными.

Тот факт, что мы находились в лесу, предусматривало, что теме «Безопасность» надо было уделять особое внимание. Мы много говорили с ребятами о пожарной безопасности, правилах поведения на воде, Правилах дорожного движения. И на каждое мероприятие к нам приезжали сотрудники спецслужб, которые наглядно и доступным языком рассказывали детям, как надо вести себя в экстренных ситуациях и в обычной жизни. Надо сказать, что это были не скучные лекции – материал преподносился детям в виде игры. У ребят была возможность посидеть в полицейской машине, включить сирену на пожарной, померить настоящий противогаз и даже пустить воду из пожарного рукава.

Военно-патриотическое направление так же имеет немалое значение для воспитания подрастающего поколения. В этом году мы присоединились к Всероссийской акции «Письмо солдату». На занятии по краеведению ребята узнали, для чего нужна полевая почта, увидели настоящие солдатские письма, которым более 70 лет, а самое главное, сами написали пожелания и просто добрые слова в поддержку наших солдат, которые проходят службу и принимают участие в специальной операции на Украине. В торжественной обстановке письма были вручены военному комиссару Киржачского района О. А. Бунякову для дальнейшей передачи в российские войска. Кульминацией стал флешмоб, который дети старательно готовили, а видео выступления можно посмотреть в группе «ВКонтакте», на странице «Центр детского творчества Киржачского района».

Нельзя не сказать добрых слов в адрес взрослого контингента лагеря, которые и сделали эту смену для наших детей такой веселой и насыщенной. От лица администрации лагеря отдельное спасибо хочется сказать всем педагогам и вожатым, сотрудникам ООО «Институт питания» и всем тем, кто так или иначе принимал участие в нашей лагерной жизни. Быть каждый день в гуще событий, а главное вовлекать детей в мир творчества и игр – непростая задача. Но мы успешно справились с ней. Три недели пролетели как три дня, но воспоминания о них мы будем хранить всю жизнь. До новых встреч!

М. ФЕДЯКОВА,
внештатный корр.
Фото из группы ВК с страницы
«Центр детского творчества
Киржачского района».



«Книжино лето».



На уроке безопасности.



Акция «Письмо солдату».



Президент лагеря С. Щербаченко.



И вкусно, и полезно.



На выборах президента лагеря.



Фото на память.

Извещение о согласовании местоположения границ земельного участка

Кадастр. инженером Григорьевым Владимиром Владимировичем, квалиф. аттестат кадастр. инженера № 33-10-55 от 20.12.2010 г., СНИЛС 014-813-697 43; адрес для связи: 601010, Владимирская обл., г. Киржач, ул. Серегина, д. 11, офис 1, конт. тел. +79101788737; адрес электронной почты: greg.vlad@yandex.ru, № регистрации в государственном реестре лиц, осуществляющих кадастровую деятельность - 2516, выполняются кадастровые работы по уточнению местоположения границ и площади земельного участка с КН 33:02:021505:266, находящегося по адресу: Владимирская обл., Киржачский район, МО Филипповское (сельское поселение), СНТ "Красный Угол", ул 2-я Южная, уч № 7. Заказчиком кадастровых работ является Воронович Ирина Борисовна (контактный телефон +7 (916) 647-88-14, адрес для связи: Московская область, г. Королев, Октябрьский б-р, д. 3, кв. 75).

Собрание заинтересованных лиц (или их представителей) по поводу со-гласования местоположения границ состоится 2 сентября 2022 года, в 10.00, по адресу: Владимирская обл., г. Киржач, ул. Серегина, д. 11, офис 1.

С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: Владимирская обл., город Киржач, ул. Серегина, д. 11, офис 1.

Обоснованные возражения относительно местоположения границ, содержащихся в проекте межевого плана, требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности, а также согласование места проведения данного собрания от заинтересованных лиц (или их представителей) принимаются в течение 30 дней со дня опубликования данного извещения.

Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границ: Владимирская область, Киржачский район, МО Филипповское (сельское поселение), СНТ "Красный Угол", - ул. 2-я Южная, уч. 9, КН 33:02:021505:268, а также все заинтересованные лица, чьи интересы могут быть затронуты при проведении кадастровых работ по уточнению данного земельного участка.

При проведении согласования местоположения границ земельного участка при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, доверенность (если согласовывает представитель правообладателя земельного участка), а также документы о правах на земельный участок (ч. 12 ст. 39, ч. 2 ст. 40 Федерального закона от 24.07.2007 г. № 221-ФЗ «О кадастровой деятельности»).

Семья Чельшевых выражает огромную благодарность работникам Першинского УМПП ЖКХ, жителям поселка Першино, родным, друзьям, одноклассникам, однокурсникам КМК, всем, кто разделил с нами горечь утраты нашей дорогой, любимой дочери и сестры

БАРАГАНОВОЙ (Чельшевой) Марины

и оказал материальную и моральную поддержку.
Храни вас Бог!

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ О СОГЛАСОВАНИИ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦ ЗЕМельНОГО УЧАСТКА

Кадастровым инженером Степановой Надеждой Викторовной, сотрудником ООО «Гарантия», квалификационный аттестат кадастрового инженера № 33-10-04 от 29 октября 2010 г., адрес: Владимирская обл., Киржачский р-он, г. Киржач, ул. Гагарина, 51, эл. почта: gagari-na51@yandex.ru, тел. 8 (49237) 2-46-44, в отношении земельного участка, расположенного по адресу: обл. Владимирская, р-н Киржачский, СНТ «Бобково», дом 46, с кадастровым номером: 33:02:020834:8.1 выполняются кадастровые работы по уточнению местоположения границ и площади земельного участка.

Заказчиком кадастровых работ является Романов Игорь Николаевич, проживающий по адресу: г. Москва, ш. Алтуфьевское, д. 24, кв. 546, тел. 8-977-331-71-15.

Собрание заинтересованных лиц (или их представителей) по поводу со-гласования местоположения границ состоится 02.09.2022 г., в 10.00, по адресу: Владимирская обл., г. Киржач, ул. Гагарина, д. 51.

С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: Владимирская обл., Киржачский р-он, город Киржач, ул. Гагарина, 51.

Возражения по проекту межевого плана и требования о проведении согласования местоположения границ земельного участка на местности принимаются с 02.08.2022 г. по 02.09.2022 г. по адресу: Владимирская обл., Киржачский р-он, г. Киржач, ул. Гагарина, 51.

Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границ: - кад. номер 33:02:020834:82, обл. Владимирская, р-н Киржачский, СНТ «Бобково», дом 47; - кад. номер 33:02:020834:358, обл. Владимирская, р-н Киржачский, МО Кипревское (сельское поселение), СНТ «Бобково», а также все заинтересованные лица, чьи интересы могут быть затронуты при проведении кадастровых работ по уточнению данного земельного участка.

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок.

ИЗВЕЩЕНИЕ О СОГЛАСОВАНИИ ПРОЕКТА МЕЖЕВАНИЯ

Настоящим кадастровый инженер Синева Татьяна Николаевна (сотрудник ООО "Терра", аттестат кадастрового инженера № 33-10-77 от 27 декабря 2010 года, являющаяся членом СРО Союз "Кадастровые инженеры"; адрес для связи: 601010, Владимирская область, г. Киржач, ул. Рыженкова, д. 64, кв. 1, адрес электронной почты: Sinevatatiana@yandex.ru, СНИЛС 082-430-579 54, № регистрации в государственном реестре лиц, осуществляющих кадастровую деятельность: 3741; тел.: 8-910-183-63-11, 8 (49237) 2-03-58, извещает участников общей долевой собственности в границах СПК им. Калинина Киржачского р-на Владимирской области о подготовке и необходимости согласования проекта межевания многоконтурного земельного участка площадью 2419237 кв. м с кад. № 33:02:000000:696, расположенного: Владимирская обл., Киржачский р-н, МО Горкинское (сельское поселение), СПК им. Калинина; категория земель: земли сельскохозяйственного назначения; разрешенное использование: для сельскохозяйственного производства.

Заказчиками проекта межевания выступают:

- 1) Мартынова Ольга Анатольевна, проживающая по адресу: Московская обл., г. Мытищи, мкр. Пос. Пироговский, ул. Тимирязева, д. 4, корпус 1, кв. 3 (принадлежит 2,105 га);
- 2) Мартынов Александр Анатольевич, проживающий по адресу: Владимирская обл., Киржачский р-н, ул. Калинина, д. 7, кв. 2 (принадлежит 2,105 га). Контактный телефон для связи с заказчиками проекта межевания 8-916-843-70-80.

Сведения об образуемом (выделяемом) земельном участке:

- 1) обозначение в проекте межевания: 33:02:000000:696:ЗУ1;
- 2) ориентировочная площадь: 4,21 га;
- 3) местоположение образуемого (выделяемого) земельного участка установлено относительно ориентира, расположенного за пределами участка. Ориентир – жилой дом. Участок находится примерно в 300 м от ориентира по направлению на запад. Почтовый адрес ориентира: 601019, Владимирская обл., Киржачский р-н, МО Горкинское (сельское поселение), дер. Красиловое, д. 1а;
- 4) смежные участки: измененный земельный участок с КН 33:02:000000:696, земельный участок с КН 33:02:021122:447 (северная граница), земельный участок с КН 33:02:021122:368 (западная граница).

Земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границ образуемых (выделяемых) земельных участков: измененный многоконтурный земельный участок с КН 33:02:000000:696 (правообладатели – участники общей долевой собственности в границах СПК им. Калинина).

Доступ к выделяемому (образуемому) земельному участку обеспечивается посредством измененного земельного участка с КН 33:02:000000:696.

Ознакомиться с проектом межевания, согласовать размер и местоположение образуемого (выделяемого) земельного участка, а также внести предложения по доработке проекта межевания заинтересованные лица могут по адресу: Владимирская обл., г. Киржач, ул. Некрасовская, д. 28, в течение 30 дней с момента опубликования данного извещения. Обоснованные возражения по проекту межевания относительно размера и местоположения границ образуемого (выделяемого) многоконтурного земельного участка принимаются в течение 30 дней с момента опубликования данного извещения по адресу: 601010, Владимирская обл., город Киржач, ул. Некрасовская, д. 28 (ООО "Терра"); 600033, г. Владимир, ул. Офицерская, дом № 33а (Управление Росреестра по Владимирской области); 601010, Владимирская обл., город Киржач, ул. Гагарина, д. 40 (Киржачский отдел Управления Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Владимирской обл.).



Гл. редактор
ГОТКО
Александра
Анатольевна.

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ:
601010, г. Киржач
Владимирской обл.,
ул. Гагарина, 8.

ТЕЛЕФОНЫ:
гл. редактор - 2-02-25;
отв. секретарь - 2-00-28;
бухгалтерия,
прием объявлений - 2-05-28 (факс).
E - MAIL: kr_znam@list.ru

Авторы опубликованных материалов несут ответственность за подбор и точность приведенных фактов. Редакция может опубликовать статью в порядке обсуждения, не разделяя точку зрения автора. За содержание рекламы редакция ответственность не несет.

Перепечатка материалов газеты «Красное знамя» в других СМИ возможна только с согласия редакции или автора. При перепечатке ссылка на газету «Красное знамя» и указание автора статьи обязательны.

ОАО «Владимирская офсетная типография» (600036, г. Владимир, Благонравова, 3).
Печать офсетная с использованием компьютерной верстки.
За качество полиграфического исполнения газеты ответственность несет типография.

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Владимирской области, регистрационный номер ПИ № ТУ33-00464.
Индекс печатного издания для предприятий связи 50982.

Время подписи в печать:
по графику - 14.00, по факту - 14.00.

Цена свободная.

Тираж 1100 Заказ 30154